

Ideal Standard Wandtiefspül-WC Connect Freedom erhöht, B:360, T:540, H:400mm, Weiß E607501



351,53 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISE607501

Ideal Standard Wandtiefspül-WC Connect Freedom erhöht, B:360, T:540, H:400mm, Weiß E607501 von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard Wandtiefspül-WC Connect Freedom, erhöht, 360x540x400mm, Weiß

Wandtiefspül-WC für 6 cm erhöhte Sitzposition aus Kristallporzellan. DIN EN 997. Geschlossener Spülrand. Für Unterputzspülkasten mit 4,5 Liter Inhalt oder Unterputz - Druckspüler 3/4. Befestigung mit 2 Stockschrauben M12 x 150 mm (K710867) bei Massiv-Mauerstärke von mind. 120 mm oder Tragegerüst bei schwächeren Wänden.

Einlauf: hinten

Abgang: waagerecht verdeckt

Norm: DIN EN 997 CL1-6AC/5A+CLZ, DIN EN 33

Farbe: Weiß (Alpin)

Außenmaße (BxTxH): 360x540x400 mm Abstand vorne / Mitte Sitzbefestigung: 430 mm

Abstand Sitzbefestigung: 155 mm

Hersteller: Ideal Standard Serie: Connect Freedom Artikel-Nr.: E607501

Benötigtes Zubehör:

WC-Sitz Softclosing aus Duroplast. Scharniere aus Edelstahl. (E712701)

WC-Sitz aus Duroplast. Scharniere aus Edelstahl. (E712801)